

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA MĂNEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 25 OCTOMBRIE 2017 în Ședința ordinară a Consiliului Local al
Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 280 din 19.10.2017 emisă de dl.Pimar Constantin Nițoi, la data de 25.10.2017 care s-a desfășurat în Sala de Ședințe a Consiliului Local Mănești, începând cu ora 15.00.

În prezența dnei Secretar Streche-Tudoricu Maria – Irina și dlui consilier al primarului Enache Mădălin sunt prezenți la ședință un număr de 12 consilieri în funcție lipsesc Consilierul Filip Marius și delegatul sătesc d-na Oprina Daniela.

Dl Consilier Apostol Florin Bogdan președinte de ședință, declară deschisă Ședința de Consiliu Local și citește ordinea de zi.

Se supune la vot și este aprobată cu 12 voturi pentru.

Dl Consilier Apostol Florin Bogdan președinte de ședință dă citire Procesului Verbal al Ședinței ordinare din data de 28.09.2017 și întreabă dacă sunt obiecțiuni sau întrebări, nefiind obiecțiuni, se votează cu 11 voturi pentru și o abținere și anume dl Consilier Ungureanu Ion, care a lipsit la ședința anterioară.

Dl Consilier președinte de ședință Apostol Florin Bogdan, dă citire la Proiectul de Hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al terenurilor T27, PCC176/3 și T31, PCC218/1, ce fac obiectul investiției de Realizare sistem alimentare cu apă și stație de tratare, comuna Mănești, Județul Prahova. Dna Viceprimar Ștefan Daniela i-a cuvântul și aduce lămuriri cu privire la situația juridică a terenurilor care fac obiectul investiției Realizare sistem de alimentare cu apă și stație de tratare comuna Mănești, respectiv că această investiție este de interes local și este necesară trecerea acestor terenuri din domeniul privat în domeniul public. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Președintele de ședință, dl consilier Apostol Florin Bogdan dă citire la proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al terenului T50, A383/4 ce face obiectul investiției de Realizare sistem de canalizare și stație de epurare a apelor uzate în Comuna Mănești, Județul Prahova, Dna Viceprimar Ștefan Daniela i-a cuvântul și aduce lămuriri cu privire la situația juridică a terenului care face obiectul investiției Realizare sistem de canalizare și stație de epurare a apelor uzate în Comuna Mănești, respectiv că această investiție este de interes local și este necesară trecerea acestui teren din domeniul privat în domeniul public. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Dl Președinte, consilier Apostol Florin Bogdan dă citire la următorul proiect de hotărâre privind Aprobarea Planului de mobilizare a Economiei Județului Prahova pentru Apărare, valabil în perioada 2017 – 2020. Dna Ștefan Daniela, viceprimarul comunei, ia cuvântul și aduce lămuriri cu privire la acest proiect de hotărâre, prin aceea că, această hotărâre trebuie aprobată periodic pentru o perioadă de trei ani, respectiv prezenta hotărâre se referă la perioada 2017-2020.

Dl președinte consilier Apostol Florin Bogdan, supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu un număr de 12 voturi.

Se citește și următorul proiect de hotărâre privind Aprobarea Regulamentului privind măsurile de utilizare a focului deschis și a fumatului pe teritoriul unității administrativ-teritoriale a Comunei Mănești -Prahova ia cuvântul Dna Viceprimar Ștefan Daniela care aduce lămuriri cu privire la acest proiect de hotărâre, prin aceea că în cadrul unei unități administrative este obligatoriu să existe un astfel de regulament aprobat. Dl președinte de ședință Apostol Florin Bogdan supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 12 voturi.

Dl consilier Apostol Florin Bogdan, președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind Aprobarea Planului de măsuri pentru asigurarea condițiilor de desfășurare normală a